

# 3·15聊城百姓消费口碑榜评选启动

## 同时开通维权爆料专线,为您揭开消费黑幕

本报聊城3月1日讯(记者 邹俊美) 2017年“国际消费者权益日”到来之际,齐鲁晚报今日聊城启动“2017年3·15聊城百姓消费口碑榜”评选活动,欢迎广大市民,为你喜欢的行业来投一票。同时,本报315专线开通,我们帮你维权,替你揭开黑幕。热线:0635—8451234。

为标榜各个行业的消费先锋。本次评选活动将通过齐鲁今日聊城微信等投票的方式,吸引全民参与评选,并向社会隆重推介上榜优秀企业、产品及服务,以

树立行业标杆,促进聊城经济持续健康发展。活动将聊城14个与百姓生活紧密相连的行业及其产品列入候选名单,请公众给出公平公正的评判,以期通过评选活动鼓励先进,鞭策落后,共同打造新时期聊城良好的经济发展和消费环境。

欢迎聊城市内各行业的优秀企业报名参加。为保证活动的公平公正,本次评选活动对所有参加评选的企业和单位不收取任何报名费或参赛费。欢迎广大市民投上你宝贵的一票(关注齐

鲁今日聊城:qlwbjrlc进行投票)。

同时本报315专线:0635—8451234开通。随着时代的发展,消费形式也越来越多种多样,网购、团购、代购……花样繁多,不可否认,在人们消费变得越来越快时,消费中产生的问题也越来越多。假、冒、伪、劣对消费者的伤害不可小觑。

在网上曝出天价虾,天价鱼时,我们庆幸没被宰,但更应感谢将这些案列曝光的人,是他们,让我们警醒,让

我们规避消费陷阱,推动消费环境更加健康发展。

为提高消费者的维权意识,现公开面向广大市民、网友征集维权线索,如果你遇到了消费陷阱和骗局,遭遇严重的产品质量问题又索赔无门;如果您了解某些行业中不为人知的黑幕,希望用自己的遭遇警醒更多消费者;如果您看到某类现象忍不住要吐槽,请您告别沉默,告诉我们一声,让我们一起来维护消费环境。欢迎拨打315专线:0635—8451234爆料。

### 谎称学生正在抢救 骗子佯装老师行骗

本报聊城3月1日讯(记者 李怀磊 通讯员 付朝旺 武淑红)

“喂?您是孩子的家长吗?我是他的老师,他在学校上课时晕倒了,现在情况很严重,正在医院抢救,需要汇款1万元,赶快打钱过来。”2月27日,市民刘先生突然接到这样一个电话,险些中了骗子的圈套。聊城警方提醒广大学生家长,类似骗局已经遇到不少,广大市民一定提高警惕。

刘先生在聊城古城区开了一家门店,儿子小军(化名)在市区某中学上初中。他说,2月27日上午大约11时,他妻子突然接到一个陌生的电话,对方自称是儿子所在班级的老师。这位“老师”说,刘先生的儿子小军在上课时,突然晕倒在地,目前已经送往聊城一家医院救治。

“打电话的‘老师’能准确提供孩子姓名、班级和家长姓名等信息,所以乍一听这个消息,孩子妈妈还真就吓了一大跳。‘老师’第二次打来电话时,还说孩子治病需要打1万元钱……”刘先生说,当时他就在旁边,便赶紧将电话接了过来,并自称是孩子家长,需要先商量再联络。

考虑到只有“老师”知道详细的家庭信息,所以这事是真是假,刘先生还真拿不准,于是他立即和儿子班主任老师取得联系。魏老师听到此事也很吃惊,因为小军正在教室上课,“突然晕倒”根本是没有的事,这事让家长虚惊一场,于是到辖区派出所报警。

东昌湖派出所民警提醒家长平时应教育孩子增强防范意识,不要轻易向陌生人透露姓名、家庭电话等关键信息;一旦接到此类电话首先要保持冷静,及时与学校取得联系,核实来电人的身份,若发现被骗应及时报警。

#### 挂失声明

刘龙博,出生医学证明不慎丢失,编号:L370996317。性别:男,出生日期:2012年02月24日,接生机构:聊城市市妇幼保健院。父亲刘士斌身份证件:3715021989040511x;母亲冯燕身份证件:37150219900716145,特此声明!

#### 挂失声明

聊城市东昌府区秋英白铁加工部不慎将营业执照正本丢失,核准日期为:2012年8月10日。注册号:371502600667839,特此声明!

#### 挂失声明

范国峰于2017年2月1日不慎丢失执业助理医师资格证书,证书编码:200537210372501197904234514,声明作废。

## 交警再曝光一批酒司机,其中3人醉驾

遏制酒驾,警方近期将连续实名曝光酒驾人员

本报聊城3月1日讯(记者 李怀磊 通讯员 张晶) 3月1日,聊城交警再次实名曝光一批酒驾司机,这已经是连续第三批实名曝光的酒驾人员了。记者从交警部门了解到,为警示驾驶人员,近期,交警还将连续实名曝光!这第三批实名曝光的“酒司机”当中,其中有三人还是醉驾,交警部门依法给予这三人刑事处罚,并对其吊销驾驶证,且五年内不得重新申领机动车驾驶证。

从实名曝光的名单中来看,酒驾司机中年龄最大的是名“60后”,生于1961年,最小的生于1990年,有两名。醉驾的3人中,一名“60后”,一名“90后”,一名“80后”,其中最为严重的是这名“60后”,每100毫升血液中的酒精含量达到216毫克,超了醉驾标准——酒精含量大于或者等于80mg/100ml一倍还多,加之该驾驶人员年龄本身就已不小,让查处的交警不禁严重担心驾驶安全。

警方介绍,这次曝光的这批酒驾人员,都是2月27日在全市范围内查处的。接下来,交警还将连续实名曝光已查处的酒驾司机名单。“通过实名曝光,警示驾驶人员遵章驾驶,遏制酒后驾驶行为。”

长时间以来,聊城市公安局交巡警支队集中警力在重点时段、重点路段集中整治酒后驾驶违法行为,并对其中典型违法行为进行实名曝光。经过近期持续的集中整治,全市酒驾势头得

到有效遏制,但仍有部分人心存侥幸。为了保证广大市民的出行安全,聊城交警还将继续坚持对酒驾严查严处。

记者从聊城市公安局交通巡逻警察支队了解到,2月23日以来,全市部署开展第三波次道路交通大整治行动,共查获酒醉驾144起,超员超载、货车非法载客共计684起,非法改装66起,涉牌涉证659起,农村道路查处违法6024起。

## 茌平警方22小时破获故意杀人案

犯罪嫌疑人被刑事拘留,相关情况正进一步调查中

本报聊城3月1日讯(记者 李怀磊 通讯员 韩金鹏) 2月27日下午5时许,茌平县城区一处出租房屋内发现一具女性尸体。茌平警方接到报案后迅速组织警力展开调查,在聊城市公安局相关部门的大力支持配合下,仅用22小时就将犯罪嫌疑人丁某抓获归案。

2月27日下午5时许,茌平县振兴街道阁三里村一处出租屋内发现一个可疑的白色编织袋,发出阵阵恶臭。茌平县公安局接到报警

后赶到现场,经初步检查,编织袋内装有一具女性尸体。市县两级警方对案件高度重视,迅速成立专案组展开调查。经过细致周密的工作,确定杜郎口镇丁楼村23岁的村民丁某有重大作案嫌疑。2月28日下午3时许,警方在聊城市区将丁某抓获。经讯问,丁某对杀人犯罪的事实供认不讳。

据犯罪嫌疑人丁某供述,死者是他39岁的姨妈刘某。去年他跟随刘某加入微信群参与网上赌博,赔钱十

多万元,对刘某心生怨恨。2016年11月22日下午,他准备了一个拉杆皮箱去找单身居住的姨妈刘某,向刘某要钱。晚9时许两人发生激烈争吵,刘某扇了丁某一巴掌。丁某心生怒火,将刘某掐住,又用一条衣带紧紧勒住刘某的脖子,随后将失去反应的刘某装入皮箱放进汽车后备箱中。丁某驾车行至茌平路上,心中十分忐忑,担心刘某未死,又停车用砖块连续砸其头部。第二天,丁某在阁三里村租下一

处房屋,租期三个月,将刘某的尸体转移到出租屋里藏匿。为了不暴露罪行,他对家人谎称姨妈刘某去江苏某地要账。

最近几天,有新租户承租这处房屋存放货物,闻到有恶臭的气味,遂与房东联系,在其中一个房间发现了可疑的编织袋,于是打电话报警。

目前,犯罪嫌疑人丁某因涉嫌故意杀人罪被刑事拘留,相关情况还在进一步调查中。



3月1日,聊城迎来大风降温天气,路上的行人都被风吹乱了头发,到处还能见到被风卷着飞来飞去的树叶和塑料布。花园路上,一位开三轮车的小伙子顶风前行。

本报记者 邹俊美 摄